

## Zamolba za provođenje stručne prakse

Studij psihologije  
Filozofski fakultet  
Sveučilišta u Mostaru

### Z A M O L B A

Upućujemo Vam studenticu/studenta na realiziranje sadržaja STRUČNE PRAKSE u Vašoj instituciji.

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Broj indeksa: \_\_\_\_\_

Student je obavezan stručnu praksu obavljati za vrijeme službenog radnog vremena Vaše ustanove, pridržavajući se svih pravila i propisa koja važe za Vaše djelatnike. U slučaju bilo kakvih nepoštivanja pravila ponašanja od strane studenta na stručnoj praksi u Vašoj ustanovi molimo Vas da nas o tome izvijestite, a takvog studenta udaljite iz Vaše ustanove i uskratite mu ovjeru stručne prakse.

Student je dužan Studiju psihologije dostaviti **Potvrdu o obavljenoj praksi**, koju mentor/ica treba potpisati i staviti pečat ustanove.

Student je dužan Studiju psihologije dostaviti potpisan i ovjereni **Obrazac za bilježenje sati provedenih na studentskoj praksi**.

Nakon odrađene prakse studenti su dužni napisati **Izveštaj o obavljenoj praksi**. Ako je upućeni student uredno obavio sve obveze za vrijeme trajanje stručne prakse molimo Vas da mu za stručnu praksu potpišete i Vašim žigom ovjerite navedni obrazac.

Izveštaj o obavljenoj studentskoj praksi treba se sastojati od slijedećih cjelina:

- 1. Opis ustanove** (vrsta ustanove, broj i vrsta odjela, ako postoje...);
- 2. Opis poslova i radnih zadataka psihologa u toj ustanovi** (što radi, s kakvim klijentima, na koji način dolaze psihologu - tko ih upućuje...);
- 3. Konkretni opis onoga što je STUDENT/ICA RADIO/LA** (npr. primjena mjernih instrumenata, vođenje razgovora/intervju, pisanje nalaza/mišljenja - navedene poslove student smije obavljati samo u suradnji s mentorom; rasprave s mentorom o klijentima; moguće je opisati i jedan ili više konkretnih slučajeva koje je student imao prilike pratiti tijekom prakse itd.).

Zahvaljujemo na Vašoj pomoći i suradnji.

S poštovanjem,  
Voditelj stručne prakse

Pročelnica/pročelnik  
Studija psihologije za nastavu